- YnpaxHeHue

I 1. Hamepu 3Ha4eHUeTo Ha cTpenkuTe. TTpOABNKU BEpUXKUTE.

3. KBaapat 1 paBHOCTPAHEH TPUBIBIHUK UMAT paBHU 06UKONKM. Kakeu ca cTpaHuTe um? Koid e
OTroBOPUN MPABUHO? "

- @I CTpaHaTta Ha KBaaparta e No-ronama. ]
o CTpaHaTa Ha TPUBIbIHUKAG € NO-roNama. ]
=
I @I CTpaHata Ha TPUBIbIIHUKG U KBAAPATa Ca paaﬂu.]
|

4. Pasrnenait ChbkpareHus 3anuc, NOMbIHKU NUNCBAWMTE AGHHWU U OT6enexu BApHOTO pelueHue. I
|

140

" Neanvkoeu esepa y Ha ¢ uma B Puna u
e ¥
Puna r TTupuH. B Punauma  esepa, Kouto ca
v 5 € ot esepara 8 TTupuH, Konko o
i 20 ' neAHUKOBM e3epa o610 uma e Puna u
l | ?
- ”HPHH| { TTupuH: I

+(140-20)=  |§
=140 + 120= \
=260(esepa obuwo) _|{ 7

=140 + 160= o
=0(eaepa 06wwo) 7
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